

Экскурс в прошлое



**История села
Преградного ведёт
отсчёт с 1803
года, а история
территории, на
которой сейчас
расположен
детский дом, —
с 1907 года.**

В далеком 1907 году жители села Преградного решили построить на этом месте церковь, которая по замыслу должна была стать самой красивой в селе. Строили её всем миром из штучного известнякового кирпича. К концу 1909 года звон колоколов оповестил преградненцев об окончании строи-

тельства храма. Действительно, он поразил всех величием и благолепием: каменное здание с колокольней в три яруса имело шесть колоколов. Самый большой колокол весил 122 пуда (2 т), а самый маленький — 1 пуд (16 кг). Купола, крытые оцинкованным железом, сверкали на солнце, зеркальные окна переливались всеми цветами радуги. Талантливые художники ставропольского монастыря выполнили росписи, от которых невозможно было отвести взгляд входящим внутрь храма. Назвали церковь в честь Пресвятой Троицы. В её приходе было 433 дома, 2886 православных и 49 раскольников. По штату

в церкви полагались священник и псаломщик.

Священником в церкви с 1911 года служил Иоанн Иоаннович Муравейский. Родом он был из Псковской губернии, окончил Псковскую духовную семинарию. С 1912 года псаломщиком Троицкой церкви служил Николай Михайлович Остроухов, окончивший Ставропольское духовное училище.

При храме была открыта церковно-приходская школа.

К сожалению, в советское время прошла кампания по закрытию и уничтожению храмов, поруганию религиозных взглядов. Это случилось и с храмом Пресвятой Троицы.

В дальнейшие годы здание церкви использовалось под зернохранилище, а в 1953 году церковь была разрушена.

Воспоминанием о прошлом служит сторожка Троицкой церкви, которая сохранилась до сегодняшнего времени. Сейчас в ней располагается кухня детского дома.

В 2013 году на месте снесенного храма силами жителей села, сотрудников детского дома, священнослужителя Александра Киевского в праздник Воздвижения был установлен и освящён православный крест.

**В.А. Долина,
директор детского дома
села Преградного**

Сирота – это обычный ребенок, мечтающий о родителях, которые помогут стать на ноги, защитят от бед и придадут уверенности.

Ведь так страшно, когда тебя считают чужим и ненужным. Каждый детдомовец надеется на то, что найдутся хорошие, добрые люди, которые возьмут его в свой дом и будут любить, заботиться о нем. Давайте поможем малышам обрести настоящую семью, дадим возможность почувствовать родительскую любовь, материнскую ласку. Чтобы наполнились смыслом и стали осязаемы для них слова известной песни: «Родительский дом – начало начал; ты в жизни моей надежный причал». В ответ вы получите не меньше – ни с чем не сравнимое моральное удовлетворение, гамму простых, но самых важных человеческих чувств. Тишь да гладь, музейный покой и чистота царят там, где

по какой-то причине нет детей. Мир да лад, божью благодать можно обрести и в большой семье, приняв ребенка. Тем более, что существует много вариантов общения с детьми из детского дома, кроме усыновления, дающих время для принятия осознанного и верного решения. Но воспитанники детских домов терпеливы и готовы ждать... Может, стоит попробовать? Обо всех нюансах усыновления, опеки, патронатного воспитания вы можете узнать, обратившись в Государственное казенное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 8» села Преградного Красногвардейского района. Или позвонив по телефонным номерам: 8(86541) 51192, 89187718316.



Подарите семью

